Care2Share: gemeente ~Plaats~ wil jonge mantelzorgers vinden en ondersteunen
Meer dan honderd jongeren kijken naar een theaterstuk over jonge mantelzorgers. Aansluitend gaan zij in hun mentorklas in gesprek over dit onderwerp. Misschien is dit een aanleiding voor die jongeren die thuis te zwaar belast worden om erover te praten met hun mentor? Op ~school~ in de gemeente ~Plaats~  wordt dit najaar het project Care2Share uitgevoerd. Care2Share geeft jonge mantelzorgers een stem!
Jonge mantelzorgers: kwetsbaar en overbelast
Jonge mantelzorgers zijn kinderen of jongeren die opgroeien met een langdurig ziek, verslaafd, lichamelijk of geestelijk beperkt familielid. Ruim een kwart van de jongeren in Nederland groeit op in zo’n situatie. Ze hebben een grote verantwoordelijkheid voor de zorg in huis, ze maken zich zorgen of ze komen zorg tekort doordat alle aandacht naar het zieke gezinslid gaat. Zij zijn vaak overbelast en geïsoleerd. Dit kan vroeger of later leiden tot het ontstaan van fysieke, psychosociale en emotionele problemen. 
Care2Share geeft hen een stem
Samen met ~naam~ van het Steunpunt Mantelzorg en ~naam~  van  Jongerenwerk voert ~naam~ het project Care2Share uit. Belangrijkste onderdeel is het theaterstuk dat de jongeren bekijken. De mentoren van de betreffende klassen krijgen voorlichting over het onderwerp zodat zij de problematiek van jonge mantelzorgers eerder signaleren. Met de school wordt gekeken hoe dit thema een vaste plek op de (beleids)agenda kan krijgen. 
Ondersteuning jonge mantelzorgers
De gemeente ~Plaats~ vindt het belangrijk dat jonge mantelzorgers ondersteund worden. Daarom heeft zij ~bijv. Steunpunt Mantelzorg~ gevraagd om in samenspraak met de jongeren een aanbod te ontwikkelen. Zij komen dan ook heel graag in contact met nog meer jonge mantelzorgers! 
Meer weten? 
Kijk voor  meer informatie over het project op de website www.care2share.nu. Wilt u iemand hierover spreken, neem dan contact op  met:
…
Care2Share wordt mede mogelijk gemaakt door VSB Fonds en Provincie Gelderland.

